



NEW YORK CITY DEPARTMENT OF HEALTH
AND MENTAL HYGIENE
Ashwin Vasani, MD, PhD
Commissioner

即時發佈

2024 年 8 月 15 日, 星期四

紐約市衛生局長 ASHWIN VASANI 博士就世界衛生組織宣佈 MPOX 為全球

衛生緊急狀況發表聲明

「在短短的兩年多時間內，世界衛生組織 (World Health Organization) 第二次宣佈 mpox (猴痘) 為全球衛生緊急狀況。這一行動是必要的，作為紐約市衛生局長——紐約市曾為美國 mpox 疫情爆發中心——我們從 2022 年的疫情爆發中吸取了諸多教訓，現在我們嚴陣以待。儘管目前紐約居民和美國民眾面臨的風險不高，但我們不僅必須提前做出計畫，還必須立即採取行動。2022 年，紐約市[推出了一系列開創性幹預措施](#)，得到全國範圍的採用。但做好應對並不容易。疫情暴發不易控制，有時很難準確預測哪些人員會受到影響。然而，這些不確定性不能延誤準備工作，採取行動的時刻到了。

「我們還必須提議讓資源流向世界上受影響最嚴重的地區，因為我們知道，從源頭上阻止疫情是最明智的應對方式。我們多次體驗到，我們都是聯在一起的，我們不能袖手旁觀，指望另一個國家的苦難不會波及到我們。預防意味著我們關心彼此就應像我們關心自己一樣。這不僅符合道德和倫理，而且具有戰略意義。

「在紐約市，我們繼續強調接種疫苗的重要性，並鼓勵任何面臨風險但尚未接種疫苗的人員立即接種疫苗。獲得最大限度的保護需要兩劑疫苗，因此，任何尚未接種第二劑疫苗的人員應立即接種第二劑。我們還鼓勵每個人進行自我教育，[並查尋我們的資源](#)，以瞭解所需資訊以及如何保護自己免受 mpox 的侵害。

「準備和資訊是恐懼和惰性的解藥，所以請大家放心，我們已經準備好了，並會繼續向紐約居民通報我市的 mpox 風險情況。」

[如需閱讀本聲明英文原文。](#)

###

媒體聯絡方式: PressOffice@health.nyc.gov